

EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG BILD- UND FILMAUFNAHMEN

zwischen Golf Club St. Leon-Rot e.V. Opelstraße 30, 68789 St. Leon-Rot

- nachstehend "Club" genannt - und

und	
Spieler	geboren am
gesetzlich vertreten durch s	seine Erziehungsberechtigten
- nachstehend "S	Spieler" genannt –
oder von diesem beauftragten Dritten Bild- oder Öffentlichkeitsarbeit und des Marketings des G Hiermit erklären wir, dass der Golf Club St. Le die Aufnahmen für Zwecke der eigenen Öffen Marketingzwecken zeitlich und räumlich unbe	en durch den Golf Club St. Leon-Rot e.V. r Filmaufnahmen der Teilnehmer zu Zwecken der Golf Club St. Leon-Rot e.V. angefertigt werden. on-Rot e.V. hierzu honorarfrei berechtigt ist und atlichkeitsarbeit und / oder zu weiteren eigenen eschränkt in Printmedien und Onlineangeboten elfältigen, senden und nutzen darf.
Datum / Ort	